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Allegato 3 alla delibera ANAC n. 294/2021


Scheda di sintesi sulla rilevazione degli OIV o organismi con funzioni analoghe

Data di svolgimento della rilevazione
Sulle base delle Linee guida di cui alla delibera ANAC n. 294/2021, in data 29/06/2021 si è svolta la verifica dell’assolvimento degli obblighi di pubblicazione dei dati nella sezione “Amministrazione trasparente” del sito Istituzionale della Società Resais Spa.

Estensione della rilevazione (nel solo caso di amministrazioni/enti con uffici periferici)

Fattispecie non pertinente per la Società Resais Spa, infatti, si rileva l’inesistenza di uffici periferici.

Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
Per la verifica della pubblicazione degli obblighi di cui alla “Griglia di rilevazione al 31 maggio 2021” (All.2.2 alla delibera n. 294/2021), l’O.I.V. ed il R.P.T.C. hanno analizzato le informazioni ed i documenti disponibili nella sezione “Amministrazione trasparente” del sito istituzionale della Società Resais Spa, al link: https://www.resaispa.it/w/amministrazione-trasparente/.
In particolare sono state verificate le seguenti voci:
Selezione del Personale 
Bandi di gara e contratti
Beni immobili e gestione del patrimonio
Controlli e rilievi sull’amministrazione
Servizi Erogati
Altri contenuti – Accesso Civico 
Durante la verifica l’O.I.V. ed il R.P.T.C. hanno effettuato dei colloqui con i funzionari addetti alla pubblicazione dei dati. 

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
Nel corso della rilevazione si è riscontrato che gli obblighi di pubblicazione dei dati in buona parte vengono assicurati, le principali criticità rilevate vengono di seguito rappresentate:
Nella sezione “Selezione del Personale” non vengono riportati dati in quanto la Società non effettua selezione diretta di personale esterno poiché assume solo per effetto di specifiche normative Regionali.
Nella sezione “Bandi di gara e contratti” non vengono riportati dati in quanto la Società non effettua Bandi di Gara superiori ad € 135.000,00 ed ha istituito una sezione apposita denominata “Procedura di Confronto di Offerte”.
Nelle sottosezioni “Corte dei Conti” della sezione Controlli e rilievi sull’Amministrazione non risultano effettuati rilievi da parte della Corte dei Conti. 
Nella Sezione Servizi Erogati non vengono riportati dati in quanto la Società non eroga Servizi.
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